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„Úspěch“ se počítá!

Máte obavu z náročnosti fyzických testů, které jsou jedním z kritérií pro přijetí uchazečů k Policii
ČR? Přijďte si testy nezávazně zkusit 7.2.2024 od 14 hodin do haly sportovního areálu Háječek v
Hradci Králové. Dopoledne zkusí štěstí studenti středních škol z Královéhradeckého kraje, odpoledne
od 14 h bude patřit komukoliv, kdo pomýšlí na práci u Policie ČR.

„Neúspěch“ Vám dá šanci zkusit to třeba příště, ale „úspěch“ se počítá!

Chceme touto formou nejen mladým lidem, ale všem, kteří by rádi v budoucnu pracovali u Policie
ČR, zjednodušit postup přijímacího řízení. Máte jedinečnou možnost si nezávazně zkusit splnit jedno
z kritérií pro přijetí. V případě, že uspějete, můžete do roka uplatnit osvědčení o splnění fyzických
testů, které vám udělíme.

K dispozici na místě budou jednak policejní instruktoři, ale také kolegové náboráři, s nimiž můžete
projít všechny podmínky nutné pro nástup k Policii ČR. Dozvědět se můžete další podrobnosti, které
Vás zajímají.

Co Vás 7. února 2024 odpoledne „na Háječku“ čeká?

Posouzení fyzické způsobilosti uchazeče je popsáno zde:
https://www.policie.cz/clanek/posouzeni-fyzicke-zpusobilosti-uchazece.aspx a zahrnuje čtyři povinné
disciplíny. Pokud chcete zkusit štěstí, vezměte si s sebou sportovní oděv a obuv. Další instrukce
obdržíte po příchodu do sportovního areálu. Těšíme se na Vás.

V Královéhradeckém kraji aktuálně slouží k 31. 1. 2024 celkem 1731 policistů, v současné době jich
nám do plného stavu schází 222. Policisté nejvíce chybí ve výkonu služby, a to na obvodních
odděleních po celém kraji. Největší nedostatek policistů je na Trutnovsku a Rychnovsku, naopak
nejvíce obsazených pozic si drží Náchodsko. V kraji slouží 272 žen, což činí z celkového počtu 15,7
%. K 31. 1. 2024 je v náborovém procesu 92 uchazečů, z nichž 28 už úspěšně absolvovalo
psychotesty, a postupně si přijímacím řízením procházejí dál.

Fyzické testy „nanečisto“ pořádá Krajské ředitelství policie Královéhradeckého kraje pravidelně po
celý rok na celém území kraje. Například vloni v únoru, kdy se uskutečnila podobná náborová akce
většího charakteru, zkusilo štěstí zhruba osmdesát studentů středních škol z Královéhradeckého
kraje. Necelých 67 % z nich bylo úspěšných.

Více informací na 602 581 772 nebo hradec.nabor@pcr.cz.
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